

词短语,修饰“load”;

②“generated at 177°C”为过去分词短语,修饰“retractive force”;

③“is applied”是全句的谓语动词。

轮胎生产。

河南轮胎厂130万套子午线轮胎生产线项目于1992年被国家批准为“八五”重大技改项目。河南轮胎厂经多方考察,选择了泰国正大集团为合作伙伴,以获得充足的资金,从管理、技术、设备、产品4个方面与国际市场接轨。

据介绍,该项目合资期为30年,一期子午线轮胎项目总投资为11.4896亿元,中泰双方各占50%。整个项目建成后,加上河南轮胎厂现有的年产170万套斜交轮胎,“九五”期间,河南轮胎厂产值将达20亿元。目前,河南轮胎厂与泰国正大集团合资项目已进入可行性研究报告、合同签订和章程制订阶段。

(摘自《中国化工报》,1995,1,6)

国内消息

子午线轮胎半成品用聚乙烯 隔离膜实现国产化

桦林集团总公司橡胶隔离膜责任有限公司与黑龙江省塑料工业研究所合作开发的子午线轮胎半成品用聚乙烯隔离膜系列产品通过了黑龙江省省级鉴定。鉴定认为,该产品的质量和性能达到了国外同类产品的先进水平。

桦林集团总公司引进意大利皮列里子午线轮胎生产技术,前几年所需隔离膜需从意大利进口,需大量外汇。现我公司自己生产的聚乙烯隔离膜对子午线轮胎生产线中的各种胶片、胶部件及钢丝胶帘布等都有较好的隔离保鲜作用,隔离膜与胶料的粘性适宜,易剥离而不会撕裂,且该隔离膜厚度均匀,价格低廉,规格齐全,与进口意大利皮列里公司的聚乙烯隔离膜比较,其主要技术指标、丙酮抽出物、铜和锰含量等化学分析指标、透光率、拉伸强度等物理性能均达到了皮列里公司技术标准。经桦林集团总公司、东风轮胎厂、沈阳橡胶三厂等厂使用证明,可以替代进口产品。目前该产品已广泛应用于国内子午线轮胎生产行业。有的厂已开始在斜交轮胎生产中使用,以代替棉帆布,从而可提高质量又可降低成本。

(桦林集团总公司 阳 炬 宋文玲供稿)

正大与河南轮胎厂联姻

1994年12月22日,国家经贸委正式批准河南轮胎厂与泰国正大集团合资建设年产130万套子午线轮胎生产线项目,并经营现有

芜湖农业轮胎销量猛增

1994年安徽芜湖农机市场上供维修用的农业轮胎销量猛增。仅芜湖地区农机公司一家全年共销售各种规格型号的拖拉机、拖车、农用运输车轮胎21638套,比1993年的15065套增长44.9%,轮胎销售额达661万元,比上年314万元增长110%。主要规格型号是6.00—12,6.00—16,6.50—16,7.50—20,9.00—20等,一部分名优产品货源偏紧,供不应求。今年该公司成立了轮胎分公司,以加强农业轮胎的货源组织和供应工作。

(摘自《中国化工报》,1995,1,23)

专利介绍

全天候载重轮胎花纹

美国专利4854358介绍了一种具有新型胎面花纹的载重轮胎,它可满足下述3个使用条件的要求:

(1)全年使用而无需更换;

(2)具有良好的湿抓着性,即使在下雨天也可确保高速行驶的安全性;